
Комунальне некомерційне підприємство 
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)

Обгрунтування закупівлі

ТЕПЛОВА ЕНЕРГІЯ згідно ДК 021:2015 код 09320000-8 Пара, гаряча вода та
пов'язана продукція

1. Обґрунтування доцільності закупівлі.
Закупівля «ТЕПЛОВА ЕНЕРГІЯ згідно ДК 021:2015 код 09320000-8 Пара, 

гаряча вода та пов'язана продукція» обумовлена необхідністю забезпечення 
тепловою енергією (опалення та гаряче водопостачання) приміщення відділення 
підстанції екстреної (швидкої) медичної допомоги № 11 КНП «Центр ЕМД та 
МК» для дотримання соціально-побутових та санітарних норм в приміщенні з 
цілодобовим перебуванням працівників відділення підстанції по вул. 
Братиславська, ЗА в м. Києві.

2. Обгрунтування обсягів закупівлі: Обсяги визначені з урахування обсягів 
споживання теплової енергії у попередні роки для потреб в опаленні (підтримання 
температурних норм) приміщень і гарячого водопостачання.

Обсяг теплової енергії на 2025 рік становить 100,0 Гкал.
3. Обгрунтування якісних характеристик закупівлі.

Забезпечення тепловою енергією здійснюється безперебійно з підтримання 
середньодобової температури теплоносія в подавальному трубопроводі залежно 
від температури зовнішнього повітря, у відповідності до затвердженого 
Сторонами Температурного графіку.

4. Обгрунтування очікуваної ціни закупівлі.
Очікувана вартість закупівлі сформована з обсягів закупівлі теплової енергії і 

вартості за 1 Гкал відповідно до існуючих тарифів на закупівлю теплової енергії в 
поточному році, та комерційних пропозицій за результатами закупівель в системі 
Прозоро по м. Києву, а саме по вул. Братиславській, що загалом становить 
365 400,00 грн. (триста шістдесят п’ять тисяч чотириста гривень 00 коп.) з ПДВ.

5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.
Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить 365 400,00 грн. (триста 

шістдесят п’ять тисяч чотириста гривень 00 коп.) з ПДВ, з предметом закупівлі 
«ТЕПЛОВА ЕНЕРГІЯ згідно ДК 021:2015 код 09320000-8 Пара, гаряча вода та 
пов'язана продукція» здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 
1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» із змінами за 
процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа, 
заступник директора 
з економічних питань Світлана ПОНОМАРЕНКО


